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Ponuda, tražnja i cene goveda u Srbiji 

Rast cene prasadi i jagnjadi  

Pad otkupne cene tovne junadi i krava za klanje  
 u klanicama zaječarskog regiona   

Žitarice i stočna hraniva,  Agroinfo vest 6 

Cene jaja, pilećeg mesa i mlečnih proizvoda 5 

U klanicama na području zaječarskog 
regiona zabeležen je pad otkupnih cena 
tovne junadi telesne mase preko 480 kilo-
grama na 240 din/kg  i krava za klanje 
SM rase na 140 din/kg. Otkupne cene 
muške i ženske teladi SM rase telesne 
mase do 160 kilograma bile su neprome-
njene u odnosu na predhodni period. 

Rast prodajne cene krava za klanje u 
odnosu na predhodni period zabeležen je 
na pijaci žive stoke u Požarevcu. 
Dominirao je iznos od 150 din/kg. U klani-
cama braničevskog regiona telad SM rase 
telesne mase do 160 kilograma najčešće 
su se  otkupljivala po ceni od 350 din/kg. 
Dominantna otkupna cena tovne junadi 
telesne mase preko 480 kilograma 
iznosila je 220 din/kg, dok su za krave za 
klanje SM rase odgajivači najčešće dobi-
jali 150 din/kg. 

 

Na stočnoj pijaci u Obrenovcu je u 
ponudi  bilo samo par  teladi HF rase tele-
sne mase do 160 kilograma. Dominanta 
cena iznosila je   350 din/kg. Prodaja je 
bila dobra.  

Najčešća otkupna cena tovne junadi 
telesne mase preko 480 kilograma u 
klanicama južno-banatskog regiona 
iznosila je 220 din/kg. 

U klanicama na pčinjskog regiona 
otkupna cena utovljenih bikova SM rase, 
telesne mase preko 500 kilograma 
iznosila je 250 din/kg. Dominantna cena 
teladi SM rase težine 160 kilograma 
iznosila je 400 din/kg. 

Na stočnim pijacama u Loznici i u 
Kragujevcu je protekle sedmice izostala 
prodaja teladi i ostalih kategorije goveda. 

Klanice na području niškog regiona 
otkupljivale su jedino krave za klanje po 
dominantnoj ceni od 150 din/kg. 

O B A V E ŠT E Nj E : 
Iz tehničkih razloga  nismo  u mogućnosti 

da u  Biltenu prikažemo cene iz  EU,  
Crne Gore i Produktne berze iz Novog Sada 
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Rast cene prasadi u Subotici, Čačku i Loznici 

Na stočnoj pijaci u Čačku protekle je 
nedelje zabeležen rast cene jagnjadi pa 
je dominirao iznos od 350 din/kg. Proda-
jne cene ovaca i ovnova nisu se menjale 
u odnosu na predhodni period.  

Jagnjad je protekle sedmice bila sku-
plja i na pijaci žive stoke u Zaječaru 
pošto je dominirao iznos od 290 din/kg. 

Reporter STIPS-a iz Kragujevca za-
beležio je rast dominantne cene ovaca u 
odnosu na predhodnu nedelju na stočnoj 
pijaci u ovom gradu. 

Prodajne cene jagnjadi, ovaca, jaradi 
i koza  ostale su na prošlonedeljnom 
nivou  na stočnoj pijaci u Loznici.  

Najčešća prodajna cena jagnjadi na 
pijaci žive stoke u Kraljevu iznosila je 
320 din/kg kao i predhodne sedmice. 

Dominantne prodajne cene jaradi, dviski, 
šilježadi, ovaca i ovnova takođe su ostale 
nepromenjene na ovoj pijaci. 

Pad otkupne cene jagnjadi u klani-
cama na području podunavskog regiona, 
pošto je dominirao iznos od 220 din/kg. 

Na pijaci žive stoke u Pančevu mogle 
su se pazariti jedino ovce po dominantnoj 
ceni od 130 din/kg.  

Na stočnoj pijaci u Vranju dominirala 
je cena jagnjadi od 300 din/kg, dok je za 
jarad najčešće trebalo izdvojiti sumu od 
210 din/kg. 

Na ostalim pijacama i klanicama 
uključenim u projekat STIPS-a nije bilo 
promena u obimu ponude, tražnje i cena 
jagnjadi , jaradi i ostalih kategorija ovaca 
i koza. 

Reporter STIPS-a iz Subotice 
evidentirao je rast dominantne cene 
prasadi telesne mase od 16 do 25 
kilograma na 260 din/kg. U klanicama na 
području severno-bačkog regiona došlo 
je do pada otkupne cene tovnih svinja 
telesne mase od 80 do 120 kilograma. 

Rast cene prasadi telesne mase do 15 
kilograma na pijaci žive stoke u Čačku. 
Dominirao je iznos od 260 din/kg. Niža je 
bila dominantna cena tovnih svinja 
telesne mase preko 120 kilograma. 

Prasad telesne mase do 15 kilograma 
bila su skuplja i na stočnoj pijaci u Loznici 
i dominirala je cena od 270 din/kg. U 
klanicama mačvansko-podrinjskog regio-
na  više su bile otkupne cene prasadi 
telesne mase od 16 do 25 kilograma. 

Tovne svinje telesne mase od 80 do 
120 kilograma bile su skuplje protekle 
nedelje i na stočnoj pijaci u Smederevu. 
Klaničari sa područja podunavskog 
regiona po višim su otkupnim cenama 
otkupljivali obe kategorije tovnih svinja. 
Za razliku od njih niža je bila otkupna 
cena krmača za klanje.  

Na stočnoj pijaci u Požarevcu 
zabeležen je rast dominantnih cena obe 
kategorije tovnih svinja. Za razliku od 
njih niža je bila dominantna cena prasadi 
telesne mase od 16 do 25 kilograma. 
Otkupne cene tovnih svinja takođe su 
bile niže protekle nedelje u klanicama na 
području braničevskog regiona. 

Krmače za klanje bile su skuplje 
protekle nedelje na pijaci u Vranju. 
Dominirala je  cena od 155 din/kg. 

Pad cene tovnih svinja kako grla od 
80 do 120 kilograma tako i grla preko 
120 kilograma težine na stočnoj pijaci u 
Zaječaru. Otkupne cene tovnih svinja i 
krmača za klanje bile su niže i u 
klanicama na području zaječarskog 
regiona u odnosu na predhodni period. 

Niže su bile dominantne prodajne 
cene obe kategorije prasadi i tovnih 
svinja teških od 80 do 120 kilograma u 
poređenju sa cenamo iz predhodne  
nedelje na pijaci žive stoke u Nišu.  

Skuplja jagnjad  na stočnim pijacama 
 u Čačku i Zaječaru 
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

Rast dominantne cene suncokretove 
sačme na 37 din/kg u maloprodajnim 
objektima na području Beograda tokom 
protekle nedelje. 

Na gazdinstvima u okolini Niša 
evidentiran je pad dominantne cene 
kukuruza, okrunjenog, prirodno sušenog 
upakovanog u džakove od 50 kilograma. U 
maloprodajnim objektima bio je takođe 
jeftiniji isti proizvod. Za razliku od 
kukuruza skuplja je bila pšenica upako-
vana u džakove najčešće od 50 kilograma. 
Na pijaci u Nišu bili su jeftiniji i kukuruz i 
pšenica u odnosu na predhodni period. 

Cena lucerkinog sena u balama 
ostala je nepromenjena na gazdinstvima u 
okolini Čačka. Dominirao je iznos od 18 
din/kg. 

Najčešća prodajna cena kukuruza, 
okrunjenog, prirodno sušeog upakovanog 
u džakove od 50 kilograma iznosila je 20 
din/kg na pijaci u Kraljevu. Dominantna  
cena pšenice iznosila je  23,50 din/kg, a 
stočnog ječma i 24,50 din/kg. 

 

U maloprodajnim objektima na 
području Kikinde nije bilo promena u 
pogledu dominantnih cena sojine sačme, 
suncokretove sačme i stočnog brašna. 

U maloprodajnim objektima na 
području Smedereva zabeležen je pad 
dominantnih cena kukuruza, pšenice i 
lucerkinog sena u balama. Za razliku od 
njih, skuplja je bila sojina sačma u odnosu 
na predhodni period. 

Na pijaci u Zaječaru reporter STIPS-
a evidentirao je protekle nedelje pad 
dominantnih cena kukuruza i pšenice. 

Na pijaci u Loznici protekle je 
nedelje bila dobra ponuda stočnog brašna, 
stočnog ječma, lucerkinog sena u balama i 
kukuruza, okrunjenog, prirodno sušeog 
upakovanog u džakove od 50 kilograma. 
Ponuda pšenice upakovane u džakove od 
50 kilograma bila je prosečna, dok je 
sojiog zrna bilo vrlo slabo u ponudi. 
Dominantne cene navedenih proizvoda bili 
su na prošlonedeljnom nivou. 

  

 Ostvareni suficit u trgovinskoj razmeni poljoprivrede Srbije sa svetom od januara 
do novembra 2014. godine iznosio je gotovo milijardu evra, što je 23 odsto više nego 
prethodne godine, objavilo je danas Ministarstvo poljoprivrede.  
 Suficit agrara za jedanaest meseci 2014. iznosio 977,6 miliona evra, a u istom 
periodu godinu pre 795 miliona evra. Najveći suficit ostvarile su grupe proizvoda sa 
najvećim izvozom i to žitarice i proizvodi na bazi žitarica, povrće, voće i pića. 
 U periodu januar - novembar 2014. ostvaren je izvoz poljoprivrede u vrednosti od 
dve milijarde evra, što je povećanje od 9,0 odsto u odnosu na isti period prošle godine, 
kada je iznosio 1,9 milijardi evra . 
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